



Република Србија
Министарство заштите животне средине
Агенција за заштиту животне средине
Жабљачка 10А, Београд
Број:353-00-00007/11/2023-02
Београд, 24.03.2023.

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Агенција за заштиту животне средине, Жабљачка 10А, Београд, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ
ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

УПРАВЉАЊЕ ОПАСНИМ ОТПАДОМ

Број и датум извештаја о ревизији: Извештај бр. 01 од 16. март 2023. године

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

I

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 1, које је могуће отклонити у року од 90 дана.

1)

1.	Несврсисходност	<i>навести несврсисходност из извештаја о ревизији</i>
2.	Опис мере исправљања	<i>навести и описати мере и активности које су предузете ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању</i>
3.	Докази који се прилажу уз овај извештај да је мера исправљања предузета	

...

II

Несврхисходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања		Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	Изврши контролу стања залиха на привременом складишту у извештајној години на дан 31.12. и стања залиха на привременом складишту на дан 1.1. у наредној години (Налаз 2.3– Приоритет 2);	Агенција за заштиту животне средине је започела активности на решавању ове препоруке кроз почетну анализу постојећег стања.	Потребно је припремити процедуре којима ће бити обухваћено праћење разлика залиха на привременим складиштима у извештајној години на дан 31.12. и стања залиха на привременом складишту на дан 1.1. у наредној години. Поред тога је потребно израдити и модул информационог система Националног регистра извора загађивања којим ће се пратити реализација припремљених процедура.	Начелник Одељења Националног регистра извора загађивања, индикаторе и информациони систем	У складу са нивоом приоритета тражене мере ће бити донете и примењене у року од годину дана.
2	Унапредити сарадњу са Републичким заводом за статистику у циљу успостављања координације приликом објављивања података о количинама произведеног опасног отпада (Налаз 2.3– Приоритет 2);		У наредном периоду биће унапређена сарадња у циљу координације приликом објављивања података о опасном отпаду. Агенција је предложила је и формирање сталне РГ за ове послове.	Начелник Одељења Националног регистра извора загађивања, индикаторе и информациони систем	У складу са нивоом приоритета тражене мере ће бити донете и примењене у року од годину дана.
3	Иницира измену обрасца ГИО 3 – Годишњи извештај о отпаду оператера постројења за поновно искоришће-		За овај налаз, односно измену обрасца ГИО3, потребна је врло детаљна анализа због могућности	Начелник Одељења Националног регистра извора	У складу са нивоом приоритета тражене мере ће бити донете и примењене у року од годину дана.

	<p>ње отпада у циљу усклађивања са Правилником о категоријама, испитивању и класификацији отпада по питању одређивања свих ознака поступака и метода одлагања и поступака и метода ради поновног искоришћења отпада</p> <p>(Налаз 2.3 – Приоритет 2);</p>		<p>преклапања података и дуплирања количина отпада.</p>	<p>загађивања, индикаторе и информациони систем</p>	
4	<p>Достави надлежном инспекцијском органу податке о здравственим установама које не достављају податке о произведеном медицинском отпаду</p> <p>(Налаз 2.4 – Приоритет 2);</p>	<p>Агенција је добила листу свих здравствених установа у Републици Србији.</p>	<p>У наредном периоду Агенција ће комплетирати листу здравствених установа које не испуњавају обавезе извештавања подацима који не достају за извршење инспекцијског надзора и доставити надлежном инспекцијском органу.</p>	<p>Начелник Одељења Националног регистра извора загађивања, индикаторе и информациони систем</p>	<p>У складу са нивоом приоритета тражене мере ће бити донете и примењене у року од годину дана.</p>

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

– *нпр. акциони план...*

III

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 3, које је могуће отклонити у року до три године.

РБ	Препорука	Мера исправљања		Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	Обезбеди ажуран Регистар издатих дозвола за управљање отпадом и објављује све податке из Регистра издатих дозвола надлежних органа (подаци о року важности дозволе, количини отпада, капацитету постројења, начину управљања отпадом, измени дозвола за складиштење и поновно искоришћење отпада) (Налаз 2.2 – Приоритет 3);	Агенција за заштиту животне средине је започела активности на обезбеђивању ажурног Регистра издатих дозвола за управљање отпадом. Већ су неке од уочених корекција кориговане	Агенција за заштиту животне средине ће у захтеваном периоду извршити корекцију Регистра издатих дозвола за управљање отпадом у складу са налазом. За испуњење ове препоруке потребно је допунити Правилник о регистру издатих дозвола, иновирати постојећи модул информационог система намењеног вођењу Регистра	Небојша Реџић Начелник Одељења Националног регистра извора загађивања, индикаторе и информациони систем	У складу са нивоом приоритета тражене мере ће бити примењене у року од три године.

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

– *нпр. акциони план...*

Докази о отклањању несврсисходности достављају се у прилогу извештаја.

Доказе о отклањању несврсисходности обухваћених налазима другог и трећег приоритета доставићемо након истека рока за предузимање мера.

ДИРЕКТОР

 Стефан Симеуновић
